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ZPRAVODAJ OBCE ÚSILNÉ 01/2021
Vážené sousedky, vážení sousedé,

přání z konce loňského roku, abychom již brzy zase mohli žít naplno a fungovat normálně, se zatím nenaplňuje. Ale s optimizmem očekávejme, že všechna ta opatření jednou skončí. Proto znovu přejeme Vám všem - zdraví, sílu a naději.
Podle očekávání se ještě Novoroční výlet nemohl konat, stejně tak Vepřové hody. Slavnostní otevření komunitního centra, na které se všichni těšíme, se zatím musí posunout, ač hotovo bude již na konci března. Den vína v polovině května je stále s velkým otazníkem, ale doufejme, že již během léta si alespoň nějaké společné akce budeme moci vynahradit.

Pokud si nevíte rady s nějakou záležitostí, obracejte se na OÚ (zásobování, obědy, doprava k lékaři, registrace na očkování, respirátory…)
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Jak všichni víte, i Tříkrálová sbírka doznala z bezpečnostních důvodů změny. Rodina Prachařova sice obešla celou vesnici s drobnými dárečky a s informačním letákem, ale kasička zůstala k dispozici na úřadě. Přesto se u nás vybralo téměř 6,5 tis. Kč, což je ve srovnání s okolními vesnicemi dost. A to nevíme o případných příspěvcích přímo na účet charity. Děkujeme.
POPLATKY ZA ODPADY A PEJSKY

Sazby poplatků zůstávají nezměněné. Za osobu s TP v Úsilném 600,- Kč, vlastník objektu, ve kterém není nikdo hlášen k TP 600,- Kč za objekt. Za jednoho pejska 250,- Kč (stejně tak i za další), vlastník pejska starší 65 let platí 200,- Kč.
Ale oproti tradičnímu vybírání poplatků na úřadě, kdy jsme se snažili o osobní kontakt s některými z vás alespoň jedenkrát v roce, došlo ke změně.

Vzhledem k celkové neutěšené situaci tentokrát upřednostňujeme bezhotovostní platbu (elektronicky, převodem na účet). Pro ty, kteří chtějí navštívit úřad je však platba v hotovosti také stále možná.

Kdo provede platbu bezhotovostně, obdrží samolepku na popelnici do schránky po skončení platebního období (začátek dubna). Pytle na plastový odpad a na nápojové kartony je možné vyzvednout v úředních hodinách, případně jindy, po telefonické domluvě.
Termín pro zaplacení: 1. – 31. března 2021

Číslo účtu: 328 24 231/0100 (KB české Budějovice)

Variabilní symbol: ČÍSLO POPISNÉ

Do poznámky prosím uvádějte: počet osob, za které se platí + počet pejsků 

Upravené úřední hodiny: pondělí a čtvrtek 9.00 – 12.00, 13.00 – 17.00
Telefonické spojení: 728 228 601, 606 582 639, 602 479 795

VELIKONOČNÍ MALOVÁNÍ S JUDITOU
Ani letos, bohužel, se nemůže uskutečnit naživo. Protože má však  Judita již od loňska připravené tzv. výdumky (prázdná vejce, případně i z plastu…) a svíčky, dostanete je, milé děti, přímo domů. A můžete naplno zapojit svou bujnou fantazii při jejich zdobení. Rodiče vám jistě rádi pomohou. S výsledky se pak určitě pochlubte na obecních stránkách.
******

Provozovatelky areálu POZEMSKÉ NEBE v Rudolfově, nás požádaly o zveřejnění nabídky nejlepšího možného místa pro vaši svatbu pod širým nebem – v zahradě Anastázie.
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Veškeré informace o nabízených službách na   www.svatbavprirode.cz

*****
KONTROLA KOTLŮ A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 22.-23.dubna 2021

Českobudějoviceká firma TPT SERVIS nabízí kontrolu kotlů na tuhá paliva i na plyn a také revizi a čištění komínů.
V uvedeném termínu platí pro obyvatele Úsilného snížená cena (vč. dopravy a DPH):
· Kontrola kotle na tuhá paliva : 1.350,- Kč

· Servisní prohlídka plynového kotle: 1.690,- Kč

· Kontrola komínu a vyčištění: 600,- Kč

Informace a případné objednání na tel. Č.: 734 442 762

Vydal OÚ Úsilné vlastním nákladem 200 ks dne 25. února 2021
